

格调

大连目标格调
广告DM

2015.1月号

大印广登字「2012」第004号

大连目标传媒有限公司

大连市中山区民康街报业大厦18楼F座



章子怡 的选择

Gedio 01.2015

格调 2015.01

旗舰店: 麦凯乐大连总店 大连市中山区青泥街57号 ☎(0411)8230 1247

大连的零售商: 大连商场 大连市中山区青泥街1号 ☎(0411)8398 0313

Ω
OMEGA



Château de Marsannay

夜丘的金色之门

玛桑内酒庄

玛桑内城堡距离第戎几分钟路程，位于勃艮第特级葡萄酒之路上的玛桑内村，被誉为「夜丘的金色之门」。玛桑内城堡位于这个公元630年建立的玛桑内村中心，它的葡萄园曾归属于贝日修道院「Abbaye de Bèze」。



三种颜色的葡萄酒

1885年，玛桑内城堡酒庄开始通过短暂浸渍方式酿造粉红葡萄酒，获得了极大声誉。直至今日，玛桑内是勃艮第金丘唯一生产三种颜色葡萄酒的村级法定产区。

目前酒庄的葡萄田共计35公顷，分布在夜丘的玛桑内、菲克桑、热夫雷-香贝丹等多个法定产区。注重葡萄原始风味，平衡传统方法和现代科技，玛桑内城堡完全掌握了酿造自身特色葡萄酒的技术，不同微型气候的田块根据各自的特点分开酿造和陈酿。不久前根据默尔索城堡的西多修道会酒窖样式建造的15度恒温酒窖，共两层，九米高，为陈酿窖藏提供了更优质的环境。

在公元七世纪，玛桑内地区的葡萄园归属于修道会。圣贝诺瓦的僧侣们耕种着上坡上种植的400公顷的黑皮诺。而佳美品种则被认为配不上勃艮第的土地而逐渐消失，到十四世纪，政府颁布法令以完全禁止。然而到了1860年，随着葡萄酒日常消费的需求增加，佳美品种又被重新栽种，并为玛桑内产区的经济带来了巨大的财富。在1885年，根瘤蚜病几乎摧毁了所有的葡萄园，酒庄主们最终决定重新改种黑皮诺。他们当时的想法是把葡萄短时间浸泡，以酿造桃红葡萄酒，即玛桑内桃红，至今仍极具盛名。一段时间后，产区名气大噪，终于在1897年，玛桑内产区被评定为村级法定产区级别。现今，玛桑内仍是勃艮第村庄级别里唯一生产干红、干白和桃红，三种葡萄酒的产区。

山坡中段黏土钙质土壤，手工采摘；发酵前低温浸渍7天，温控酒精发酵，发酵后浸渍5天；橡木桶内（15%新桶）苹果酸乳酸发酵；15个月橡木桶陈酿中度强烈的红樱桃色；鲜明的成熟红色浆果香融合细腻木香，伴有林下灌木、麝香等；口感浓厚、大方，单宁柔润滑伴随丰富果香，酒体平衡，余口绵长。适合搭配的食物为红色肉类、禽类肉、野味等。



葡萄酒王国—勃艮第

整个勃艮第上空都弥漫着一种葡萄酒的醇香，可以说勃艮第是一个葡萄酒王国，从沙布利地区开始，到第戎正南的博纳和马孙，直至里昂享誉全球的葡萄酒。

勃艮第地区位于巴黎南部，绵延 360 公里，主要出产酒体从中等至丰满不等的红葡萄酒，以及干白葡萄酒。园区面积有 25000 公顷主要出产黑皮诺、霞多丽等品种的葡萄。产量 18000 万瓶，其中 65% 为干白葡萄酒，35% 为红葡萄酒。勃艮第和波尔多为法国两大著名产区，但勃艮第大区政府所在城市第戎却以生产芥末而闻名遐迩。

勃艮第的葡萄酒早在古罗马时代就已享有盛誉，历久不衰。查理大帝时大力发展葡萄酒，开始大面积种植葡萄并打开了市场。20 世纪 30 年代，勃艮第地区的酒进行了分级工作，其后允许以产地作为酒名，鼓励葡萄种植者用自己葡萄园的名称作为商标进行生产和销售。所以，勃艮第最好的酒都冠以当地种植园的名称。对于勃艮第人来说，葡萄酒不仅仅是一种文化，而且是一个优秀的「大使」。他们十分注意自己葡萄酒的形象，他们的酒至少要在橡木桶里装 16 个月才会拿出来让人品尝。勃艮第酒远销世界各地，人们通过香醇味浓的勃艮第葡萄酒认识了勃艮第。当年最令拿破仑倾心的葡萄酒就产自勃艮第，当然，这也更加提高了勃艮第在国际上的知名度。



独特的勃艮第红酒风格

勃艮第红酒的气味和味道浓烈程度因酿酒年度、葡萄园地址、陈化和酒的数量不同而变化，气味和味道的性质也发生变化。

因为黑比诺是种单宁含量很低的葡萄，所以大多数勃艮第红酒单宁含量很少，除非酿酒师使用一些技术有意识地提高单宁含量的水平。这种技术的一例就是在新橡木桶中进行陈化「像在发酵过程中让葡萄梗和葡萄汁混在一起一样」。除了单宁含量较低之外，大多数勃艮第红酒酒精含量较低，酸度中高，和波尔多酒比较颜色也淡很多。勃艮第红酒的气味和味道浓烈程度因酿酒年度、葡萄园地址、陈化和酒的数量不同而变化，气味和味道的性质也发生变化。一些红酒呈现浆果的新鲜和芳香的特点「各种各样的浆果，从覆盆子、樱桃和野草莓到黑刺莓」，其他的酒则很少呈现浆果特点，而是泥土味、橡木味、秋熟气味、烟味或者苏打水味。

尽管勃艮第红酒的概念上相当简单：一种葡萄，一个地区，大多数情况下采用一种传统的酿酒方式，但各种酒在品质和风格上都有很大的差异「在勃艮第红酒风格范围之内」。除了因葡萄生长地区而变化之外，不同厂家产的红酒也不大相同，因为他们在葡萄种植和酿酒过程中的投入情况不同，并且也与他们的个人风格爱好有关系。在选好酿酒年，用著名葡萄园种植的葡萄，由名师酿制的酒可能成为你享用过的最难以忘怀的酒。